

## **АФИША НА ДЕКАБРЬ**

### **ИШИМБАЕВСКАЯ ПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА**

#### ***Мастер-класс «Снежинка»***

Каждую эпоху сопровождает новый вид художественного и прикладного творчества, который соответствует времени, его открытиям и требованиям. Стайрофоминг (от англ. styrofoam – пенопласт, пенополистирол) вид современного творчества по изготовлению объектов из пенопласта и пенополистирола методом термо резки.

25 декабря в библиотеке состоится мастер-класс по изготовлению новогодних снежинок из пенопласта. Сначала библиотекарь расскажет историю возникновения пенопласта, где применяют и какие красивые элементы декора можно сделать, применив воображение. Далее присутствующие приступят к созданию своих неповторимых снежинок.

Присоединяйтесь к нашему мастер-классу. Покупайте билеты по Пушкинской карте: <https://vmuzey.com/event/master-klass-snezhinka-5>

#### ***Мастер-класс «Шар на елке»***

Лучше всего для украшения новогодней елки подойдут пенопластовые шары декорированные своими руками. Библиотекарь научит как привлечь каждого члена семьи. Малышам можно поручить самую легкую работу бабушки и дедушки, обладающие богатым опытом, могут всегда дать полезный совет. А зимние вечера, проведенные за круглым столом всей семьей, надолго останутся в памяти и станут самым дорогим воспоминанием и сплотят семью. Для использования понадобится пенопластовый шар, красивая ткань, которая прекрасно крепится английскими булавками или швейными гвоздиками, пуговицы, монетки, оригинальные декоративные шнуры, бусы, ленты и кружева, бисер преобразят шар. Он станет настоящим украшением любого праздника.

Мастер-класс состоится 20 декабря, билеты можно приобрести, пройдя по ссылке: <https://vmuzey.com/event/master-klass-shar-na-yolku>

### **ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БИБЛИОТЕКА**

#### ***Мастер-класс «Новогодние фантазии»***

Мероприятие пройдет для учащихся. Новый год – всеми любимым и долгожданный праздник. Поэтому готовиться к нему мы начинаем задолго до торжества. Каждый день ожидания может стать настоящей сказкой даже для взрослых. Библиотекари покажут, как создать волшебство своими руками из самых простых вещей. Создание новогодних игрушек своими руками – приятный творческий процесс. Творчество развивает и детей, и взрослых.

Сделать новогодние игрушки своими руками можно из любого подручного материала: бумаги, фетра, фоамирана и природных материалов. Участникам предлагается зарядиться вдохновением и начать воплощать фантазии.

Приглашаем 1 декабря в 11.00 ч. Билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/novogodnie-fantazii-6>

## **АРКАУЛОВСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА**

### ***Вечер «Знатоки башкирского языка»***

14 декабря в Республике Башкортостан отмечается День башкирского языка. Башкирский язык обладает богатым культурным наследием и имеет значительное влияние на музыку, литературу и изобразительное искусство Башкортостана. Использование башкирского языка национальным народом является основой для сохранения и развития их культурного наследия, истории и традиций.

В этот день в библиотеке состоится интеллектуальная игра. Игра будет состоять из нескольких туров. Игрокам предстоит ответить на вопросы из разных областей знаний: литература, искусство, этнография, история, показать интеллектуальные способности, определить уровень владения башкирским языком, пополнить словарный запас.

Приглашаем знатоков башкирского языка и тех, кто хочет изучать, знать башкирский язык на мероприятие 14 декабря, в 15.00 ч. Билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/znatoki-bashkirskogo-yazyka>

### ***Мастер-класс «Снежная фантазия»***

Приближается самый желанный и загадочный праздник – Новый год, самый любимый праздник большинства взрослых и детей. Модельная библиотека приглашает своих пользователей на мастер-класс по пошиву елочных игрушек из фетра. Они получаются легкими, и эффектными. Это очень гибкий и пластичный материал, из которого можно сотворить что угодно и такое изделие будет красочным и неординарным. В качестве украшения к фетру подойдут такие же текстильные материалы и традиционный швейный декор. Это могут быть атласные ленты, декоративная резинка, бусины, пайетки, пуговицы. Они надежно закрепляются с помощью обычного клея ПВА. Приходите, учитесь, творите!

Мастер-класс состоится 19 и 29 декабря, в 15.30 ч. Билеты можно приобрести по ссылке: <https://vmuzey.com/event/snezhnaya-fantaziya>